

国网三门峡供电公司： 渑池县英豪镇李云线 改造工程圆满竣工



□大象新闻记者 孙晓东
通讯员 刘颖/文图

11月12日,位于渑池县英豪镇的李云线改造项目工程圆满竣工。该项目线路全长18.35千米,改造共更换杆塔38基。

据了解,项目开工以来,为营造安全稳定的工作氛围,确保施工作业安全,该公司高度重视,科学谋划,坚持工程安全质量和施工进度“两手抓”。在实施管理过程中,项目负责人靠前指挥,督导工程质量、进度和安全,及时解决协调施工中难点问题,定期对现场稽查到

位到责实施情况进行量化考核,以强制手段确保监督成效。与此同时,加大反违章查处力度,对检查中发现的违章作业、安全隐患等问题要求立即整改,消除施工现场安全隐患,有效遏制违章行为,提升安全生产管控水平,杜绝了违章现象的发生。

“下一步,国网三门峡供电公司将高标准、严把关对剩余电网检修项目加快作业,为群众应对即将到来的寒冬天气提供稳定可靠电力保障。”该公司相关负责人表示。

开封市顺河回族区消防救援大队： 防火知识进乡村 演练技能保平安



□大象新闻记者 池里军
通讯员 刘芳

为提升农村居民消防安全意识和应急处置能力,119宣传月期间,开封市顺河回族区消防救援大队走进辖区农村,开展以“全民消防,生命至上”为主题的消防安全培训及应急演练,增强村民安全防范意识,为构建平安乡村打下坚实基础。

培训中,大队授课人以典型火灾案例入手,向大家讲解了日常防火技能,既包含了消防安全的理论知识,也涵盖了实际操作技能,使村民对火灾的预防和应

对有了更深刻的理解。随后组织开展了应急疏散逃生演练,和使用干粉灭火器扑救初起火灾演练。通过亲身体验,大家不仅掌握了灭火器的正确使用技巧,也提高了面对火灾时的应急响应能力。

通过开展消防培训和应急演练,进一步增强村民的安全意识和自防自救能力,有效预防和减少火灾事故的发生,保障群众生命财产安全。119宣传月期间,顺河消防大队采取了多种形式宣传培训教育活动,持续深化居民防火意识,提升自救自防能力,确保了辖区平安稳定。

“办好人民满意的教育 校长访谈”系列报道 在杞县启动



□大象新闻记者 曹东方

11月21日,由河南广播电视台主办的“办好人民满意的教育 校长访谈”系列报道在杞县启动。杞县委书记戴继田,河南广播电视台开封记者站站长沙里军,杞县委常委、宣传部长孙勇,杞县人民政府副县长王强,杞县教体局局长焦俊峰及杞县各中心校、中小学校长出席了本次启动仪式。

仪式上,杞县人民政府副县长王强首先代表县委县政府,对关心支持杞县教育的河南广播电视台开封融媒体中心表示衷心的感谢,他表示,构建良好教育生态,办好人民满意的教育,让孩子们健康全面发展,是全党全国全社会为之努力的目标。近年来,杞县县委、县政府高度重视教育,始终将教育事业摆在优先发展位置,不断加大教育投入,优化教育资源配置,全县教育呈现出良好的发展势头,德育工作初见成效,队伍建设不断加强,中考、高考质量稳步提升,人民满意度不断增强。

对于本次启动的“办好人民满意的

教育 校长访谈”系列采访行动,王强要求全县教育系统要高度重视,认真对待,全力配合,高质量完成本次访谈活动,并预祝本次采访行动圆满成功。

最后,河南广播电视台开封记者站站长沙里军详细介绍了河南广播电视台的媒体优势、开封记者站的新闻报道情况及近期的工作亮点,并表示在杞县县委县政府和广大干部群众的关心支持下,河南广播电视台开封融媒体中心(记者站)一定能深耕杞县,用心、用情讲好杞县故事、传递好杞县声音。

本次“办好人民满意的教育 校长访谈”系列报道将镜头聚焦杞县各乡镇(街道)中心学校校长、局直学校校长、中小学校校长、幼儿园园长,通过面对面的访谈,全面展示杞县教育事业取得的新成绩、新突破,促进教育改革与发展各项工作的顺利进行,调动教育系统广大干部师生自觉站位新发展理念、构建新发展格局的信心和决心,营造推动教育事业顺利发展的良好氛围,在全社会形成人人关心教育、人人支持教育的生动局面。

新乡：“院校企业面对面” 助力科技成果转化



□大象新闻记者 卢家民 韦佳喜
通讯员 宋光莉 张洁 新乡县融媒 常艺

11月20日,河南省“院校企业面对面”科技成果转移转化系列对接活动最后一站在新乡举行,来自新乡的多所高校和企业进行现场路演和项目签约。

对接活动中,新乡医学院、河南科技学院、河南工学院等院校的9个创新项目与企业进行了现场签约。

河南工学院科研处处长杨捷告诉记者:“学校这次签约的新型管材技术开发项目,是材料学院功能性新型材料研发团队的研发成果。这个项目主要围绕企业关心的管材抗菌、抗腐蚀等热点问题,为企业提

供了多层成型共挤技术、物理改性技术等一

系列的服务,提升企业的竞争力。”除了现场签约,来自新乡市的6所高校还在这里带来了新能源汽车、小麦新品种繁育、高新技术材料等领域的28个创新项目的路演。

近年来,新乡市积极搭建高校院所和企业,面对面精准对接、产学研用融通创新的桥梁纽带,加快促进科技成果向新质生产力转化。今年前三季度新乡市已举办20多场校企对接活动,有10多个高校或科研平台参加,参与的企业有400多家,涉及农业、食品、生物医药与医疗器械、人工智能、装备制造产业。